=T

HSC LWL I7P>H—-hYy P> h—

7>h— BE
SIINEWVWANDBE/ T H—-EvF
HSC-A -IBAAENMNEL . BEHFORWTY
HSC-AR O)—rJOvoOREIET S
(M8-M12) -BRMI ETA fifiE C2 525
_Uoiun%/u\ﬂ:_ bj::j \/OIJ_ '\(:
PO
IV ThAYSFATTF—-Hy b~
TG J—
HSC-I rh
HSC-IR -FR(IC K DAL MEERT IS
(M6-M12)
-BASIEDR T > L A
1377 g
~
‘ D
VUBINEEELRY DUSINEEELE o s . » e
T 544 Z itk
A4
Sos—
Bl C€ T |5
} \\/7_ I\IJ)I/ [A) |‘H§1’T]ubu PROFIS "
il ETA meme  mrvotws PR
SO:l / GEERE
b5 P4R3 / THFEPR No. / ®{T€8H
ETA BRI $ZAMTEREE CSTB, Marne-la-Vallée ETA-02/0027 / 2018-07-04
it AR ERIR = @) CSTB, Marne-la-Vallée ETA-02/0027 / 2018-07-04
EmphEE:S (CHITDMEZEM | Federal Office for Civil Protection, Bern |BZS D 06-601 / 2006-07-10

a) ABICHIFRETDFT—4FILETA-02/0027 (2018-07-04 F1T) (CHEHL

Bifi~—3177)L: Oct-20



FREOMHD

AEICHITDLTDOT—H I TREFMHFICED.

- FREDT7>H—LT (MIHR+F FIESR)
- ANDHEPTLH—E Y FOEENRN,
- SEAARRAR

- I\BHE

- >\ — NEHERE C20/25, fucube=25N/mm2 (JIS #74& F. 5 21N/mm?8)

=T

HSC-A (R)
HMBAHER HSC-A (R)
Poh—Y4(4X M8 M8 M10 M12
BMBAHE her [mm] 40 50 40 60
%7 HSC-A (R)
P>h—Y4X | M8x40 | M8x50 | M10 x40 | M12 x 60
ovEhzERBRELBRVWI>IU—b
3138 Ny HSC-A, HSC-AR  [kN] 12,8 17,8 12,8 23,4
HSC-A 14,6 14,6 23,2 33,7
* / V4 7 4
CAMT Vi HSC-AR [kN] 12,8 12,8 20,3 29,5
ovEhERBELEZEI>IU—b
3|38 Ny HSC-A, HSC-AR  [kN] 9,1 12,7 9,1 16,7
HSC-A 14,6 14,6 18,2 33,5
* / V4 ! 1
CAMT Vi HSC-AR [kN] 12,8 12,8 18,2 29,5
%5t HSC-A (R)
P>h—Y4X | M8x40 | M8x50 | M10 x40 | M12 x 60
ovEhzERBRELBRVWI>IU—b
3138 Npg HSC-A, HSC-AR  [kN] 8,5 11,9 8,5 15,6
HSC-A 11,7 11,7 17,0 27,0
* V4 V4 1 V4
CAMT Ve HSC-AR [kN] 8,2 8,2 13,0 18,9
oUvEhERBELEZI>IU—b
3138 Npg HSC-A, HSC-AR  [kN] 6,1 8,5 6,1 11,2
HSC-A 11,7 11,7 12,1 22,3
* V4 V4 1 !
CAMT Vg HSC-AR [kN] 8,2 8,2 12,1 18,9
HBRLHE ) HSC-A (R)
P>h—Y4X | M8x40 | M8x50 | M10 x40 | M12 x 60
ovEhERBRELBRVWI>IU—b
5138 Npec HSC-A, HSC-AR  [kN] 6,1 8,5 6,1 11,2
HSC-A 8,3 8,3 12,1 19,3
* I 4 ! 4
CAMT Ve HSC-AR [kN] 5,9 5,9 9,3 13,5
ovEhERBELEZEI>IU—b
3138 Npec HSC-A, HSC-AR  [kN] 4,3 6,1 4,3 8,0
HSC-A 8,3 8,3 8,7 15,9
* ! 4 ! !
CAMT Veee HSC-AR [kN] 5,9 5,9 8,7 13,5

a) BNEEFMIV=1,4 TY . COBDLEFBRIFTEDBRAICK D> TRIDLeH, FEDEEZFRAL TS,

i~ —=2177)L: Oct-20




=T

HSC-I (R)

BIBAHER HSC-I (R)

Foh—94X M6 M8 M10 M10 M12
BEAH R hee  [mm] 40 40 50 60 60

E#MHD HSC-I (R)

P>h—v4X | M6x40 | M8 x40 | M10 x50 | M10 x 60 | M12 x 60
ovgEnERELRWNI>OU—-k
2|38 Nrx HSC-I, HSC-IR  [KN] 12,8 12,8 17,8 23,4 23,4
HSC-1 8,0 12,2 15,2 15,2 18,2
* ! ! ! I I
CAHR Vi HSC-IR [kN] 7,0 10,7 13,3 13,3 16,0
ovgEnhERELEZEO>2U—B
2|38 Nrx HSC-I, HSC-IR  [KN] 9,1 9,1 12,7 12,7 16,7
HSC-1 8,0 12,2 15,2 15,2 18,2
* / 4 4 4 4
CAHR Vi HSC-IR [kN] 7,0 10,7 13,3 13,3 16,0

s%stMi7 HSC-I (R)

P>h—v4X | M6x40 | M8x40 | M10 x50 | M10 x 60 | M12 x 60
OvENnZEELRVWI>IOU—R
HSC-1
. HeC-IR [KN] 8,5 8,5 11,9 15,6 15,6
HSC-IR 7,5 8,5 11,9 14,2 15,6
HSC-1 6,4 9,8 12,2 12,2 14,6
* / / 7/ 7/ V4
CAMHR Ve HSC-IR [kN] 45 6,9 8,5 8,5 10,3
ovEnzEaELEZI>OVU—bB
B|3E Nry HSC-I, HSC-IR  [kN] 6,1 6,1 8,5 11,2 11,2
HSC-1 6,4 9,8 12,2 12,2 14,6
* I’ I I I I
QAR Ve HSC-IR [kN] 4,5 6,9 8,5 8,5 10,3
HFBLRLHEE Y HSC-I (R)
P>h—84X | M6x40 | M8x40 | M10 x50 | M10 x 60 | M12 x 60
ovgEhsBELRVWI>I2U—R
HSC-1 6,1 6,1 8,5 11,2 11,2
513K Neec HSC-IR [kN] 5,4 6,1 8,5 10,1 11,2
HSC-1 4,6 7,0 8,7 8,7 10,4
* I I I I I
QAHR Vee HSC-IR [kN] 3,2 49 6,1 6,1 7,3
ovEngEELEO> V-
2138 Nrec HSC-I, HSC-IR [kN] 4,3 4,3 6,1 8,0 8,0
HSC-1 4,6 7,0 8,7 8,7 10,4
* I I I I I
QAHR Vee HSC-IR [kN] 3,2 49 6,1 6,1 7,3

a) BNTEMFMEIIY=1,4 TT ., COBDLREFRIETEDEEICKI D> TRIID LD, FEDEREZRALUTIZE,

3 i~ —3177)L: Oct-20




HERFEE (BE7 > h—mR)
FECHITIRTDT—H I TREHFICKD.

- FREDT7>H—LT (MIHR4F FIESR)
- ANDHEPTH—E Y FOEENTRN

- SEAARRAR

- ovENERELEZO>OU— K
- I\BHE

- O>0U— NE#HEERE C20/25, focupe=25N/mm?2
- Qgap=1,0 (BEILT v Ta UZTty MERE)

B¥MAH HSC-A = C2 SBEEDIRS

=T

(JIS FH& F.=21N/mm?48%)

Foh—H414X M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40
Z'gﬁ HSC-A [kN] 2.4 2.4 45
Rk, seis
\?/"H‘ﬁ HSC-A [KN] 12 4 12 4 15,5
Rk, seis
§%Etmih HSC-A THE C2 FREDIBS
Foh—H4X MS8 x 40 M8 x 50 M10 x 40
EHE HSC-A [kN] 1,6 1,6 3,0
Rd, seis
\17/“'5‘ HSC-A [kN] 9,9 9,9 10,3
Rd,seis
HBRLAE HSC-A MHE C2 B5IDina
Foh—H414X M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40
2'35 HSC-A [kN] 1,1 1,1 2,1
Rd, seis
\? AR se-a [KN] 71 71 74
Rd,seis

i~ —=2177)L: Oct-20




;P4

KEICHITZIR2TOT—H TRk C LD

- FRED > H—iET (I FIERSER)

- ANDBEPRTH—EYFOREEN RN

- HiAABRIE

- B/)\Bi1E

- O>0U— NEHBEEE C20/25, fucure=25N/mm? (JIS ##E F.521N/mm? 1)

HSC-A (R)
HMBAHER HSC-A (R)

Foh—H414X M8 M8 M10 M12

BEAH R et [mm] 40 50 40 60

B/ WA OUEhEBELRVW/EBELEZIIU—B

P>h—Y4X | M8x40 | M8x50 | M10x40 | M12x60
30 MmN

2|3 HSC-A [kN] 0,4 0,4 0,9 1,7
Nrei  |HSC-AR 0,7 0,7 1,5 2,5
B AlE |HSC-A kN 0,4 0,4 0,9 1,7
Ve fi HSC-AR 0,7 0,7 1,5 2,5
120 SN

2|3 HSC-A KN 0,2 0,2 0,5 0,8
Nr fi HSC-AR 0,4 0,4 0,8 1,3
B /ulf  |HSC-A KN 0,2 0,2 0,5 0,8
Vrefi HSC-AR 0,4 0,4 0,8 1,3
1) B2FR y =1.0

HSC-I (R)

BMEAHER HSC-I (R)

Poh—Y4A4X M6 M8 M10 M10 M12
BBAHE Ret [mm] 40 40 50 60 60

B/ WA OUEhEBRELRV/EELEZIIU—B

P>h—Y4X | M6 x 40 | M8 x 40 |[M10 x 50 | M10 x 60 |M12 x 60
30 3N

Bl |HSC-I [KN] 0,2 0,4 0,9 0,4 1,7
Nres  [HSC-IR 0,2 0,7 1,5 0,7 2,5
&AM |HSC-I [N] 0,2 0,4 0,9 0,4 1,7
Vrifi  |HSC-IR 0,2 0,7 1,5 0,7 2,5
120 23N

313  |HSC-I [KN] 0,1 0,2 0,5 0,2 0,8
Nrii  [HSC-IR 0,1 0,4 0,8 0,4 1,3
B AMF |HSC-I [N 0,1 0,2 0,5 0,2 0,8
Vresi  [HSC-IR 0,1 0,4 0,8 0,4 1,3

1) Z2FEy =1.0

5 i~ —3177)L: Oct-20




=T

g
BHA4FTE HSC-A (R)
Foh—H4X MS8 x 40 M8 x 50 M10x 40 | M12 x 60
HSC-A 800 800 800 800
E - @@ 2
SIsRAE fu Pocoar  IVMM2I——4qq 700 700 700
HSC-A 640 640 640 640
A2 [ E=d - - 2
PRSI b Hscoar  V/mm2] 450 450 450 450
. HSC-A
AU LN Ax oo ag  [MM?2] 36,6 36,6 58,0 84,3
. HSC-A )
HREHRER wooC [mme] 31,2 31,2 62,3 109,2
\ HSC-A 24 24 48 84
3 o | ) — 48 - - -
HITIER A =T Meos oepg (NM] 16,7 16,7 33,3 59,0
B TE HSC-I (R)
Foh—HAX M6 x 40 | M8 x 40 |M10 x 50| M10 x 60| M12 x 60
HSC-1 800 800 800 800 800
= - - 2
SIRAE fu fecar  IVmMMA——4, 700 700 700 700
HSC-1 640 640 640 640 640
52 [k = 2
A= e hecar  IVmMm2—3g 355 350 350 340
SOME PRUA Ay foc [mm?] | 22,0 28,3 34,6 34,6 40,8
EOUTE SMACR A jocin  [mm2] | 20,1 36,6 58,0 58,0 84,3
m b HSC-I
WA ERER wooee Immd] | 12,7 31,2 62,3 62,3 109,2
\ ‘ HSC-1 96 24 48 48 84
o | ) —J4m o = ’
o U B 167 | 333 | 333 | 590
&
2Bt | #%
ginsbo =8
ARl d— Il N R : BEX 8.8. Bt = Sum M-
HSC-A |¥EERRU—T " N
HSC-I [DwS e Fhfnsb > E Spm BULE
ATV ENES]
25> L 258
Rt I— >R~ A4-70 25> L 230 1.4401, 1.4571 EN 10088-1:2014
. 1 j—7
HSC-AR |HLSERU =7 25> 230 1.4401, 1.4571 EN 10088-1:2014
HSC-IR [FwSp—
AT A4-70 2>~ L 240 1.4401, 1.4571 EN 10088-1:2014

Bt~ =1 77)L: Oct-20 6



=T

7 >7—ti& HSC-A (R)

Poh—H4X M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40 M12 x 60
J—>RIL MR b [mm] 13,5 13,5 15,5 17,5
IRV —TJE ls  [mm] 40,8 50,8 40,8 60,8
MBER U —TJ1% d [mm] 13,5 13,5 15,5 17,5
v v —1% e [mm] 16 16 20 24

7> —stiE HSC-I (R)

Poh—Y4A4X M6 x40 | M8 x40 |M10 x 50| M10 x 60 | M12 x 60
J—-iNL AR b [mm] 43,8 43,8 54,8 64,8 64,8
d—>iNL MR b [mm] 13,5 13,5 15,5 13,5 17,5
LRV —-TF ls  [mm] 40,8 40,8 50,8 50,8 60,8
IR —J1F d [mm] 13,5 15,5 17,5 17,5 19,5
i -
FET5¥#l HSC-A (R)
Poh—HBA(4X M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40 M12 x 60
BinBAHE her [mm] 40 50 40 60
ZIE (Ev bOMUR) do [mm] 14 14 16 18
1) deut [mm] 14,5 14,5 16,5 18,5
BRAEBTYIE thix [mm] 15 15 20 20
LR h, [mm] 46 56 46,5 68
BYIIDHFE T IR de < [mm] 9 9 12 14
WA LD Tinst [Nm] 10 10 20 30
Fwv N _HE SwW [mm] 13 13 17 19
FET5¥# HSC-I (R)
Poh—H414X M6 x40 | M8 x40 |M10 x 50 | M10 x 60 | M12 x 60
BinBAHE her [mm] 40 40 50 60 60
ZIE (Ev bOMUR) do [mm] 14 16 18 18 20
1) et £ [mm] 14,5 16,5 18,5 18,5 20,5
FHLE h; = [mm] 46 46,5 56 68 68,5
BYIIDHFE T IR de < [mm] 7 9 12 12 14
W ~Lo Tinst [Nm] 10 10 20 30 30
Fwv N _HE SW [mm] 10 13 17 17 19
mins [mm] 6 8 10 10 12
RLAHE max s [mm] 16 22 28 28 30

1) 12D dou SR BB IZS0N

BT IE HSC-A (R)

Poh—Y4X M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40 M12 x 60
TE 16; TE 16-C;
O-5U—/\>x—FUL E ZGCMTI'EI'E7 2A5';TTEE 1360';TTEE 1365C’ E ZSC;'TTEE:ZS » E ;S;I\ZII',ETBES;Z?E
40; TE 40-AVR
BRHERUJILEY S TE-C-HSC-B 14x40 14x50 16x40 18x60
w20V —)L TE-C-HSC-MW 14 14 16 18

7 i~ —3177)L: Oct-20



=T TE HSC-A (R)

=T

Foh—H414X M8 x 40 M8 x 50 M10 x 40 M12 x 60
TE 16; TE 16-C;
)\~ T TE 7-C; TE 7-A; TE 16; TE 16-C; TE | TE 7-C; TE 7-A; | TE 16-M; TE 25;
O—-5U—/\>¥ l\U)l/ 16-M; TE 25; TE 30; TE 35 TE 25; TE 35 TE 30; TE 35; TE
40; TE 40-AVR
HHRUJLEY ~ TE-C-HSC-B 14x40 14x50 16x40 18x60
ttwF4 >0V —IL TE-C-HSC-MW 14 14 16 18
=T TH HSC-I (R)
Foh—bH4X M6 x40 | M8x40 | M10 x50 | M10 x 60 | M12 x 60
TE 16; TE
16-C; TE 16-
_ o~ e TE 7-C; TE 7-A; TE 16; TE 16-C; TE 16-M; TE 25; TE 30; | M; TE 25; TE
O—4~U—)\><—RUJL e 55 30: T€ 35;
TE 40; TE
40-AVR
HHRUJLEY ~ TE-C-HSC-B 14x40 16x40 18x50 18x60 20x60
T4 >0V —IL TE-C-HSC-MW 14 16 18 18 20
A>H— kY-l TE-C-HSC-EW 14 16 18 18 20
MET &4 HSC-A (R)
Foh—bH4X M8x40 | M8x50 | M10x 40 | M12 x 60
BnEAHE hef [mm] 40 50 40 60
B/\BHE hmin = [Mm] 100 100 100 130
BN H—EvF Smin = [Mm] 40 50 40 60
BIN\DH=E Cmin = [MmM] 40 50 40 60
BIEEEB UERE T H—EVTF sqq [MmM] 130 170 120 180
BHEZEZEBE U EEEANDHE Cersp  [MM] 65 85 60 90
~ I — _\ W f3 :
éég; jj'_\g\y ;“‘Wﬁ%%’f‘w sen  [mm]| 120 150 120 180
~ ] — B | L = —
e SRBREEBLE mmy| 60 25 60 %0
MET &4 HSC-I (R)
Poh—YA4X M6 x 40 | M8 x 40 |M10 x 50| M10 x 60 |M12 x 60
BBAHE her [mm] 40 40 50 60 60
=/\BHE hmin = [mm]| 100 100 100 100 130
BN H—EvF Smin = [mm] 40 40 40 50 60
BIN\DH=E Cmin = [Mm] 40 40 50 60 60
BIEEEE BT H—EYvTF sq, [mm]| 130 120 170 180 180
HREEZE UIEEEAD DS Casp  [MM] 65 60 85 90 90
~ I — _\ W f3 :
éég; jj'_\g\y ;“‘Wﬁ%%’f‘w sen  [mm]| 120 120 150 180 180
~ ] — B | L = —
égﬁ_iéﬁ gj VRRREERULE  mm]| 60 60 75 90 90

ETAGO001, Annex C (CEHLL, BET>H—EVF - ADHELD, NEVWTUH—EVF - ADHEDHE
(. FEZERLUET, SIWRMBRCIDZIEET O H-EvFEBEADGZFOVENZERELRZVNI>TYU— K

DOHTBERAEN. OUEINEREIZI>OYU—-bTEI O Y- I BEEERUCEET > H—EvF -

HEANDHE (LK ENFTT .

i~ —=2177)L: Oct-20




=T

T FIE

*ELOFMICOVWTRRRE/NY F—S ([CAEDOERHRAEZSRU T EE V.

ML FIE HSC-A (R)

1. EERITEE—RTEARVILEY REFRL 2. LER

&Y

O

(_P3-

\‘//'/ i —

DEN

3. FCFP2H—HEA 4. )\>XY—RUJI THERETHEA

Q@/ (T T [ —

( <

5. EHITZRCEDEILITVEH—hY b 6. METfuiEH:ER

@ @mmmmc

7. BIIDERE 8. EDYS v—2ZlIF. FRED MILITHIT

tllx Sw
/

(- ® |

, -rinsl

9 Bti~ =2 77)L: Oct-20




I

ML FIE HSC-I (R)

1. EEITEE—RTEARVILEY hEFAL 2. fLNiGR

T BN
u\_‘}\})\, 2

3. FCFP2H—HEA

4. HSC-EW14 ZZLiAL

4 (T

( <

| C— =2

5. yI2E—RTHRETHA 6. MEERITE(CK

(TE

llﬂ 3 = &

beNIF7EH—-hy b

Ao,

7. Y54 >9Y—)L. HSC-EW14 =47 8. MEI(IEME:R

i

= 3 [ ﬁ

&2

(i

9. HYIMIDERE

T-"

10. 9B DY S v —ZBfIF. FRED MLOTHIS

11.

.

A Y inst

(”‘_

BHifi~—317)L: Oct-

20

10



=T

=R LDFRFEIR

1. CORIMTYZ 2 T7IVICEEB SN TVDHRAMTT — 4 (F. IRTEDFAMTZKAEBE T D ERINEHE (CHERL U Tz
EERVFHERE (CERDO<EDTHD.
2. BRMFELATEREE (ETA) ZEUSU TWLWDETDT > H—ICDWNWT, AN BAGE S, CORdii~

A7I)VICEHSNTVD M T —F(d. HRT ED ETA (OCRENTEAS(CHENT D, ETA £t —
FDWELLUCEIL T HAT —HZERL L. KTy b/ — MNITHRLTWVD,

3. ETA ZEELCLVaWETDT > jj_(LD(/\t C ORI Z 2 7 ILICEEB SN T LDl T — 4
(. IRFEDFIMKAEYS ETA BUSICHNND 77 > H—FHll (CRHET SEINBEE(CED<EDTH D,

4. 1ZAEERES (%é*(:d:ot(lﬂﬂi%%ﬁ@:tb‘ﬁéo ) (CEEET DHER(CHIZ. TN, MEE. MK
FHiBRE R L TS, FHll(IBEhERESE 2SR,

5. T—IVIER. RREFZ(EZEOMDI> bO—ILSNZERHET .. TZE—MHICROHSNITSE
TOMER(C KD TIESNIEIIETH D, HABDOEETICHWNT, BIFICHITDIBEIELESF. Rm
DIEVWVWARTHERT D, EAAEE. IRGOINRZER - BREL, @t TR eRE U
1257120, EILT A (CKDIAH 2 AD0T R)INAR(E, —MEIRRARZENRETDEDTH D, 15K
IMERSEAT (CHE T DB RMETE (SEABEDEECTED,

6. COR@MIBMN_177ILICEEHSNTVDEIMT —F (. FIEDBARETOHENTHD. KA
BMERFzEZR L. RIGHRIC THREZH#ET D,

7. CCICRESNTVBHEIMNT —F(E Ty b/ — MIEHESNZRITRREDEDTH D AR Uilt
5 &L\'B EILT 4 D1DDRUS—(CKD., FERIEMT —FARREEESNDIHZENHD.

8. EIMBIDRMI, RIFCLIDRLATH D, 77> N—2F]"T MM+ DM ZIBRERRNC
&73‘;&1’)1’151% (C(E. BT FoZHILAEF>REZ 5 — i‘C:JfHM(T =0\

9. Bl HMmFE, BT ARITIT DM~ 2177 - BURGRAS - M - IR E(IC
fiEw, EIEGAR - B - @AOT. ZERALIES,

10. BV« ®HEm(d. EILT o IRHEANDEGIRA(CHE > TR, 7 R AMTONTNET,

1. IEFERBIRIRMH (CE VW TEENEENRSNTVE TN BRDA NS EZ R T DEDTIFH D
FEA. T2 BILT A WHRBERICHVNTE, REWERICEEVRRAELD. FRAFEE
ERATERNWC EICLDIEE, BR. LBICALUT, BN, BEN. BN, BROQERZZIA
SEBZENEL. BB, BEBNEBARORRIRE IR T S,

Hilti

Corporation

FL-9494

Schaan

Principality of Liechtenstein
www. hilti.group

Hilti = registred trademark of the Hilti Corporation, Schaan


http://www.hilti.group/
http://www.hilti.group/

	使用上の注意
	使用上の注意事項




